

Data 11.01.2024

**COMUNICAT DE PRESĂ
ANUNȚ FINALIZARE PROIECT**

Proiectul “**Modernizare sistem de iluminat public în cartierul Valea Frumoasei, str. Mihail Kogălniceanu, str. Mircea cel Mare, str. Sava Henția și extindere sistem de iluminat public pe str. Fântânele din municipiul Sebeș**”, cod SMIS 123956, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 a fost implementat de către Municipiul Sebeș. Valoarea totală a proiectului a fost 2.799.151,79 lei, din care 1.999.699,57 lei a reprezentat finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru. Perioada de derulare a proiectului: 31.07.2020 – 31.12.2023.

Obiectivul general al proiectului îl constituie:

Creșterea eficienței energetice și scăderea emisiilor echivalent CO2 aferente sistemului de iluminat public al Municipiului Sebeș prin modernizare, gestionare inteligentă a energiei și utilizarea energiei din surse regenerabile.

Obiectivele specifice ale proiectului :

OS 1 – Realizarea unei investiții în infrastructura de iluminat public al Municipiului Sebeș, investiție care implică utilizarea echipamentelor cu eficiență energetică ridicată, durată mare de viață cu asigurarea confortului corespunzător pentru cetățeni.

OS 2 – Modernizarea sistemului de iluminat public din Municipiul Sebeș.

OS 3 – Crearea unui sistem de iluminat public nou în Municipiul Sebeș cu introducerea utilizării energiei din surse regenerabile și a sistemului de telegestiune.

Modernizarea iluminatului public stradal și crearea unui sistem de iluminat public nou a constat în adoptarea de soluții practice și economice care au dus la: consumuri energetice reduse, costuri minime de întreținere și instalare, realizarea unui climat luminos confortabil, cu un consum minim de energie, implementarea sistemului de telemanagement, care conduce la economii suplimentare de energie electrică și asigurarea uniformității luminoase conform SR-EN 13201/2015.

Rezultatele proiectului sunt:

- Reducerea gazelor cu efect de seră: Scădere anuală estimată a gazelor cu efect de seră (Echivalent - tone de CO2) - 30.45;
- Scăderea consumului anual de energie primară în iluminat public - kWh/an - 43.44;
- Lungime sistem de iluminat public modernizat / extins - ml – 5.446,00;
- Surse de energie regenerabilă utilizate - 3.00;
- Nivel de iluminare mediu - lx - 5.83.



Date de contact beneficiar:

Municipiul Sebeș, strada Piata Primăriei nr. 1

Tel 0258731004, e-mail: secretariat@primariasebes.ro

www.regio-adrcentru.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.